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 1 

 

Boris KOCHNO (1904-1990) 

Pablo Picasso, 1930 

Gelatin Silver Print; Signed lower right, numbered lower left "6/10", initial on 
reverse. 

10.75 x 11in. - 27 x 28 cm 

Provenance Julian Barran London      

Estate Boris Kochno; Collection Lennox Gallery 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication. 

200 / 300 

 2 

 

Boris KOCHNO (1904-1990) 

Sculpture de Marie Thérèse Walter, 1930 

Photographie au procédé de la gélatine argentique signée en bas à droite, 
numérotée en bas à gauche "9/10", initiales au dos.  

27 x 28 cm - 10.75 x 11 in.  

 

Gelatin Silven Print, signed lower right, numbered lower left "9/10", initial on 
reverse.  

 

Provenance: Julian Barran London 

Estate Boris Kochno  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

200 / 300 

 3 

 

Boris KOCHNO (1904-1990) 

Paulo Picasso et son chien, 1930 

Photographie au procédé de la gélatine argentique signée en bas à droite, 
numérotée en bas à gauche "2/10", initiales au dos.  

27 x 28 cm - 10.75 x 11 in.  

Gelatin Silven Print, signed lower right, numbered lower left "2/10", initial on 
reverse.  

Provenance: Julian Barran London 

Estate Boris Kochno  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

200 / 300 

 4 

 

Gerard RANCINAN (French, born 1953) 

Georgianna Robertson as Marilyn Monroe, 2002 

A tribute in Paris match 

C-print mounted on diasec face 

Signe at reverse 

Edition of 5 

51 x 51 in. - 130 x 129 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

4000 / 6000 
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 5 

 

John ABBOTT (British, born 1943) 

Victoria’s secret (in collaboration with Anne Abbott), 2002 

Signé et inscrit au revers 

Numéroté 5/5 

62 x 36 in. - 156.5 x 91.5 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication. 

  

 

  

2000 / 3000 

 6 

 

André von MORISSE (born 1966) 

End of a new Dawn: boy on inflatable, 2005 

Selenium toned silver gelatin print mounted on aluminum in white frame 

Signed, titled, numbered and dated on the reverse 

Edition of 5 

37.5 x 38.5 in. - 95 x 98 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

 

 7 

 

Antoine VERGLAS (French, born 1962) 

Aurora Studio 5 

Photograph 

40 x 62.75 in. - 102 x 159 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

2000 / 3000 

 8 

 

Silas SHABELEWSKA (American-French, born 1963) 

Portrait of Helmut Newton: Reach for the Stars 

Monte Carlo 1995, 2006 

Silver gelatin print mounted on aluminum in white 

artist frame 

Stamped and signed on the reverse 

Edition of 5 

 

47.5 x 27.4 in. -  120.5 x 72 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication. 

 

  

4000 / 6000 
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 9 

 

André Von MORISSE (born 1966) 

End of a New Dawn: Olympia, 2005 

Selenium toned silver gelatin print mounted on aluminum in white frame 

Signed on the reverse 

Edition of 5 

42 1/4 x 42 1/4 in. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

 

 10 

 

Marcos LOPEZ (Argentine, born 1958) 

Artesania paraguaya, 1996 

Photograph  from the series 'Poplatino' 

Edition of 5 

28 x 42.1 in. - 71 x 107 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

800 / 1000 

 11 

 

Joseph RUBIN (born 1948) 

Forty-second street, 2001 

Cibachrome print 

Signé et inscrit au revers 

Numéroté 5/5 

30 x 41.5 in. - 76.5 x 105 cm 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

600 / 800 

 12 

 

Joseph RUBIN (American, born 1948) 

View of the Hudson river 

Digital print 

33 x 51 in. - 83.82 x 129.54 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

600 / 800 

 13 

 

Burhan DOGANCAY (Turkish, 1929-2013) 

Twin Towers, 1986 

Tirage argentique  

Signé en bas à droite  

Numéroté 5/5 

40 in. x 60 in. - 101.6 x 152.4 cm. 

 

  

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

6000 / 8000 

 14 

 

Burhan DOGANCAY (1929- 2013)  

D4 Turkish School AC 1970  

Technique mixte et collages sur toile signée et dédicacée en bas à droite  

121.9 x 121.9 cm - 48 x 48 in. 

 

Mixed media on collage on canvas signed and inscribed lower right 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

35000 / 40000 
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 15 

 

Hiroshi SUGIMOTO (1948) 

Ionion Sea Santa Cesarea  1990 .Time Exposed 1991 Edition 343 

Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec  

24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in. 

 

Offset lithograph titled and dated by a stamp  

700 / 900 

 16 

 

Hiroshi SUGIMOTO (1948) 

Milton Sea Sounion 1990. Time Exposed 1991 Edition 354 

Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec  

24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in. 

 

Offset lithograph titled and dated by a stamp  

700 / 900 

 17 

 

Jean-Pierre PINCEMIN (1944-2005) 

Sans Titre - Série carrés collés  

Sérigraphie en noir sur papier  

Signée, datée 1970/1984 et numérotée 49/50, hors planche en bas à droite, à 
la mine plomb 

66.5 x 50 cm  

 

Légères traces de rousseurs  

500 / 600 

 18 

 

Fahr-el-Nissa ZEID (1901-1991) 

Dytique  

Huile sur toile  

Signée en bas à droite 

150 x 100 en deux parties 

  

60.000 / 80.000 

 19 

 

Bohumil KUBISTA (Czech, 1884-1918) 

Paysage cubiste  

Aquarelle sur papier  

Signée en bas à droite  

8.9 x 7.8 in. - 22.5 x 19.8 cm 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

6000 / 8000 



TABLEAUX MODERNES ET ART CONTEMPORAIN – VENTE DU 12 JUILLET 2022 

 Page 5 de 14 

 20 

 

Alfred Aaron WOLMARK (1877-1961) 

L'entrée du village 

Huile sur panneau signée en bas à droite 

41 x 51 cm - 16.14 x 20.07 in. 

Oil on canvas signed lower right  

2000 / 3000 

 21 

 

Jeanne SELMERSHEIM-DESGRANGES (1877-1958) 

Le petit déjeuner 

Huile sur toile signée en bas à droite  

82 x 60 cm  

3000 / 4000 

 22 

 

Marie MAREVNA (1892-1984) 

Portrait de Germinal Rangel, 1971 

Huile sur toile signée et datée "Marevna 71" en bas à gauche  

128 x 181 cm - 50.5 x 31.87 in. 

 

Oil on canvas signed and dated "Marevna 71" lower left  

 

Provenance: Cadeau de l'artiste  

Christie's, Russian Art Auction, sale 2162 April 24, 2009, lot 350 

Private collection 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

12000 / 15000 

 23 

 

Constantin  A.Korovine (1861 - 1939) 

Gouache on paper, 

13 1/2 x 18 in. 

Size (with frame): 51,5 x 66,5 cm 

signed and dated 29 ll  

2000 / 3000 
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 24 

 

Copie d'un tableau de Paul GAUGUIN (1848-1903) 

Huile sur toile  

92 x 61 cm - 36 .22 x 24.40 in. 

Oil on canvas  

400 / 600 

 25 

 

Louis GONTIER (XIX-XX) 

Retour de pêche  

Huile sur toile  

Signée et datée 1905, en bas à droite  

60 x 74 cm  

1000 / 1500 

 26 

 

Louis BRAQUAVAL (1854/60-1919) 

Rue du Gros-Horloge à Rouen  

Huile sur panneau  

Signée en bas à droite  

46 x 38 cm  

 

Petites griffures  

700 / 900 

 27 

 

Jean CARZOU (1907-2000) 

Le campement  

Huile sur isorel signée en bas à droite  

50 x 61 cm - 19.69 x 24.02 in. 

 

Oil on hardboard signed lower right  

1000 / 2000 

 28 

 

Armand Marie GUÉRIN (1913-1983) 

Paris, la seine  

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

65 x 81 - cm 24.01 x 31.88 in. 

Oil on panel, signed lower left  

150 / 300 
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Armand Marie GUÉRIN (1913-1983) 

La charrette au cheval blanc 

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

81 x 100 cm - 31.88 x 31.37 in. 

Oil on panel, signed lower left  

150 / 200 

 30 

 

Marcel DUVAL (French, 1890-1985) 

Paris 

Oil on canvas 

Signed lower right, countersigned on the reverse 

8.75 x 13.75 in. - 22.5 x 35 cm.  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

100 / 150 

 31 

 

Marcel DUVAL (French, 1890-1985) 

Les Bouquinistes de Notre Dame 

Oil on canvas 

Signed lower right, countersigned and titled on the reverse. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

100 / 150 

 32 

 

Michel MOUSSEAU (1934) 

Nu dans l'atelier 

Huile sur toile signée en bas à droite  

115,5 x 89 cm - 45,47 x 35,03 in. 

Oil on canvas signed lower right  

600 / 800 

 33 

 

1392/José GURVICH (Uruguayan, 1927 - 1974) 

Harvest, 1946 

Oil on panel 

Signed and dated lower right 

16.1 x 17.7 in. - 41 x 45 cm.  

800 / 1000 

 34 

 

Carlos LLANOS (1930) 

Nature morte à la jarre, vers 1950 

Huile sur carton signée en bas à gauche  

49.5 x 34 cm - 13 x 19.5 in.  

 

Oil on cardboard signed lower left  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

1000 / 1200 
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 35 

 

Roberto FABELO (1950) 

Portrait d'homme -1984 

Dessin au crayon sur papier carte 

6 3/4 x 5 1/2 in. 

Signe et date en bas a droite 

 

 

200 / 300 

 36 

 

Roberto FABELO (1950) 

Etude  -1985 

Dessin au crayon sur papier carte 

7 1/2 x 5 1/2 in. 

Signe et date en bas a droite 

 

 

 

200 / 300 

 37 

 

Yonel HIDALGO (Cuban, born 1970) 

Untitled, 1990 

Pencil and crayon on paper 

Signed and dated right middle front 

19.3 x 29 in. - 49 x 73.5 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

600 / 800 

 38 

 

Sergio CAMPOREALE (Argentine, born 1937) 

Retrato de familia, 1990 

Aquarelle et crayon sur papier  

Signé en bas à gauche  

30.75 x 46.5 in. - 78 x 118 cm.  

2000 / 3000 

 39 

 

Gregorio VARDANEGA (1923) 

Equation chromatique, hommage à G. Rossini, 1991 

Gouache, collage et crayon sur carton signée et datée en bas à droite, 
contresignée, titrée, datée et située "Paris" au dos 

29.5 x 29.5 cm - 11.6 x 11.6 in. 

 

Gouache, collage and pencil on carboard, signed and dated lower right, 
countersigned, titled, dated and situated "Paris" on the reverse.  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

3000 / 4000 
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 40 

 

Narciso DEBOURG (Venezuelan, born 1925)  

Untitled,1952 

Gouache on paper 

Monogrammed and dated lower right 

10.2 x 7.87 in. - 26 x 20 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

200 / 400 

 41 

 

Narciso DEBOURG (Venezuelan, born 1925) 

Untitled, 1952 

Acrylic on paper 

Monogrammed and dated lower right 

11 x 18 in. - 28 x 46 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

800 / 1000 

 42 

 

Mario Alberto AGATIELLO (Argentine, born 1943) 

Metrus IV, 2008 

Acrylic on paper 

Signed and dated lower right, titled lower middle 

29.5 x 22 in. - 75 x 56 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

500 / 700 

 43 

 

Gaudin Bolivar (1932) 

Untitled, 1991 

Acrylic on paper 

Signed and dated lower right 

29 1/2 x 22 in. - 75 x 56 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

800 / 1000 
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 44 

 

Gaudin Bolivar (1932) 

Untitled, 1966 

Acrylic on wood 

Signed 'Bolivar' and dated on the reverse 

21.5 x 17.5 in. - 54.5 x 44.5 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

150 / 200 

 45 

 

Nina NEGRI (1909-1981) 

Composition  

Huile sur toile signé au dos  

100 x 80 cm - 39.37 x 31.49 in. 

Oil on canvas signed on the back  

200 / 400 

 46 

 

Natalia CACCHIARELLI (Argentine, born 1971) 

Untitled -1, 2006 

Watercolor on paper 

Signed, numbered 1 and dated on the reserve 

19 x 47.25 in. -  48 x 120 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

150 / 200 

 47 

 

Natalia CACCHIARELLI (Argentine, born 1971) 

Untitled 3, 2006 

Watercolor on paper 

Signed, numbered and dated on the reserve 

19 x 47.25 in. -  48 x 120 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

150 / 200 

 48 

 

Raul LOZZA (Argentine, 1939-1997) 

Untitled, 1988 

Pencil on paper 

Signed lower right, dated and numbered 1012 middle right 

10.25 x 8 in. - 26 x 20 cm. 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

150 / 200 
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 49 

 

Raul LOZZA (Argentine, 1939-1997) 

Untitled, 1974 

Pencil on paper 

Dated upper right and numbered 681/2 upper left 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

150 / 200 

 50 

 

Matthew WEINSTEIN (American, born 1964) 

Tell Teil, 1990 

Oil on linen 

Signed on the reverse 

60 x 42 in. - 152.4 x 106.7 cm.  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication. 

1000 / 1200 

 51 

 

Peter PHILLIPS (British, born 1939) 

Untitled, 2005 

Lithographie en couleurs 

Signée et datée en bas à droite, numérotée en bas à gauche  

32 x 25 in. - 81.5 x 63.5 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

400 / 600 

 52 

 

Anton HENNING (1964) 

Composition, 5-2-90 

Technique mixte, collages sur papier monogrammé et daté en bas à droite  

104 x 31 cm - 30.75 x 41 in.  

 

Collage and mixed media on paper, monogrammed and dated lower right  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

800 / 1000 
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 53 

 

Ivan KUSTURA (1951) 

Scène d'intérieur à la chaise, 1987 

Huile sur toile 

152 x 131 cm - 60 x 51.75 in.  

Oil on canvas  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

300 / 400 

 54 

 

Vladimir NEMUKHIN (Russian, 1925 - 2016) 

Cards, 2007 

Collage on canvas 

Signed and dated on the reverse 

Edition of 20 

21 x 26 3/4 in. - 53 x 68 cm. 

 

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

2000 / 3000 

 55 

 

Don FINK (1923-2010) 

Paysage de Montagne 1959 

Technique mixte sur papier 

Signé et daté 1959, en bas à droite  

46 x 65 cm (à vue)  

 

Encadré sous verre  

600 / 800 

 56 

 

Gaston CHAISSAC (1910-1964) 

Arbre sous la neige 

Encre sur papier signée et datée 1954 en bas à gauche porte au dos une 
inscription ancienne collection Ferdieu 

24 x 21 cm - 9.45 x 8.27 in. 

 

Ink on paper signed and dated 1954 lower left, labelled "ancienne collection 
Ferdieu". 

  

300 / 500 

 57 

 

Gaston CHAISSAC (1910-1964) 

D’après un dessin de Jesus Sainte Ostie 

Encre sur Calque 

26 x 18 cm - 10.24 x 7.09 in.  

 

Ink on tracing paper.  

  

300 / 400 
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Gaston CHAISSAC (1910-1964) 

D’après un dessin de Jesus Sainte Ostie 

Encre sur calque 

16 x 19 cm - 6.30 x 7.48 in.  

 

Ink on tracing paper  

300 / 400 

 59 

 

Pierre MANTRA (1935) 

Composition géométrique  

Huile sur toile signée en bas à droite 

65 x 90 cm - 25,59 x 35,43 in. 

Oil on canvas signed lower right  

200 / 300 

 60 

 

Catherine FIAULT (1953) 

Composition,1986 

Huile sur panneau signée et datée 1986 en haut à droite 

100 x 133 cm - 39.37 x 54.72 in. 

Oil on canvas signed and dated 1986 upper right  

150 / 200 

 61 

 

Catherine FIAULT (1953) 

Personnage  

Huile sur panneau signée et datée 1986 en haut à droite 

120 x 68 cm - 47.24 x 26.77 in. 

Oil on canvas signed and dated 1986 upper right  

150 / 200 

 62 

 

TESI DE LA PLANE (1916-2003) 

L'Egyptienne N°1 

Acrylique sur toile  

Signée et datée 1970, en haut à gauche, signée, datée et titrée au dos  

79 x 79 cm  

 

petit enfoncement  

100 / 150 
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 63 

 

TESI DE LA PLANE (1916-2003) 

Composition  

Acrylique sur toile  

Signée et datée 1973 en haut à droite 

79 x 79 cm  

 

  

100 / 150 

 64 

 

Cope 2, CES. & T-Kid 

Fame City, Tribute NYC, 2003 

Email sur toile  

144. x 294.6 cm -  56 1/2 x 115 in.  

 

Spray enamel on canvas  

 

Ce lot est en provenance hors CEE, il convient d'ajouter la TVA à 
l'importation de 5,5% du prix d'adjudication.  

2000 / 3000 

 65 

 

MR BRAINWASH (1966) 

Gandhi 

Poster signé 

58 x 89 cm - 22,5 x 34,75 in. 

Offset lithograph Signed 

 

 

 

150 / 200 

 66 

 

MR BRAINWASH (1966) 

Bob Dylan 

Poster signé 

58 x 89 cm - 22,5 x 34,75 in. 

Offset lithograph Signed 

  

150 / 200 

 67 

 

Red and white embroidered tapestry with decor in gold threads. 

 

36.2 x 36.2 in. - 92 x 92 cm. 

 

 

300 / 400 

 
Nombre de lots : 67 


